
A gondozottak és a munkavállalók a járvány miatt nem kaphatták még meg a védőoltásokat

Hét ellátott és egy dolgozó hunyt el az otthonban
KISKUNHALAS Újabb adatok lát
tak napvilágot a Szociális és 
Gyermekvédelmi Főigazgató
ság fenntartásában működő, 
kiskunhalasi székhelyű Bács- 
Kiskun Megyei „Bárka” Integ
rált Szociális Intézményben ki
tört Covid-19-járvány kapcsán. 
Bányai Gábor országgyűlé
si képviselő közösségi oldalán 
tudatta, hogy közvetlen tájé
koztatást kért az intézmény
ben terjedő járványhelyzetről.

Az intézményhez összesen 
tíz, ápolást-gondozást nyújtó te
lephely tartozik, közülük az in
tézmény székhelyén, Kiskun
halason, a Kőrösi úti otthonban 
308 pszichiátriai betegséggel és

tottak és a dolgozók a járvány 
kitörése miatt nem kaphatták 
még meg a védőoltásokat -  írta 
közleményében Bányai Gábor.

A képviselő közölte, az in
tézmény heti rendszerességgel 
teszteli a dolgozókat, akik meg
felelő óvó-védő felszereléssel, 
védőeszközzel vannak ellátva.

-  Védőköpeny, védőkesztyű, 
orvosi és FFP2 maszkok, ezen
felül az izolációs részlegen vé- 
dőoverall és védőpajzs is a mun
kavállalók rendelkezésére áll. 
A rendszeres és folyamatos fer
tőtlenítés mellett beszerezték 
és használják is az ellátási egy
ségekben a hét darab fertőt
lenítő germicidlámpát, továb

bá egy darab felület és helyi
ségek fertőtlenítésére szolgáló, 
hidegködképző ködgenerátor- 
készüléket. A járvány elleni vé
dekezéshez szükséges eszközök 
folyamatosan rendelkezésre áll
nak -  tette hozzá a politikus.

M int írta, a dolgozók nehéz 
körülm ények között, hősiesen 
helytállnak, és m indent meg
tesznek a rájuk bízottakért.

-  Minden elismerést -  az 
anyagiakon túl is, mert ez a 
munka szinte megfizethetet
len -  megérdemelnek a közös
ségeinktől -  fogalmazott, kérve, 
hogy aki teheti, segítse adomá
nyokkal az intézmény dolgozóit, 
saját maga is erre készül. P. Á.

fogyatékossággal élő ember szá
mára biztosítanak elhelyezést, 
és 188 fő dolgozik az otthonban.

Jelenleg, sajnálatos módon a 
megelőző óvó-védő intézkedé
sek és a higiénés protokollok 
betartása mellett is, érintetté 
vált a fertőzésben a kiskunha
lasi intézmény, ahol hét ellátott 
gondozott és egy dolgozó hunyt 
el eddig a vírus következtében. 
A február 5-ei adatok szerint 
25 ellátottat ápoltak koronaví
russal a kórházban. A dolgo
zók közül 55 fő volt táppénzen, 
és közülük 36 fő tesztje volt po
zitív a február eleji adatok sze
rint. Eddig 28 dolgozó gyógy
ult meg. Az intézményi ellá A halasi intézményben több mint háromszáz ellátott él Fotó: P. Á.
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